

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ГОРОД

Г. Москва

Стр. 3



## ПРАЗДНИК В ДОМЕ ОСТРОВСКОГО

Малый театр представляет собой тот резервуар, в который вливаются творческие силы великого художественного искусства — драматургии или актера, выдающиеся гении самого народа. Малый театр надо рассматривать как естественное выражение творческой народной силы. Этим слоган выдающегося представителя Дома Островского А. Н. Юдина исполнены глубокого значения и в наши дни, когда орден Ленина Государственный академический Малый театр готовится отметить свой сотворившийся юбилей.

Приподнятая атмосфера царит здесь в наступившем 120-м сезоне, в течение которого будут представлены новые спектакли — пьесы великого драматурга: «Утопия» Леопа К. Свенсона, «Вечный зов» А. Арбузова, «Мезозойская история» М. Ибрагимбекова, «Ураган» А. Софронова. В начале октября театр покажет новую постановку «Гроза» А. Островского, идут репетиции «Горького» А. Грибоедова.

К юбилею старейшего русского театра — широко известно мастера сцены и работники оркестра начавшими сейчас — переживают волнующие дни подготовки к празднику юбилею. С 23 сентября по 1 октября на сцене театра будет проведен юбилейный марафон лучших спектаклей театра, в котором выступят все (без исключения) артисты труппы. А пока, в преддверии юбилея, мастера прославленной сцены встречаются со своими друзьями — зрителями, рассказывают им о тех историях и творческих планах, выступают в отрывках из спектаклей текущего репертуара. В театре создается по-настоящему праздничное настроение. В беседах с корреспондентами «Московской правды» вспоминаются юбилейные народный артист СССР Е. Н. Гоголева, рассказывает:

— К юбилею русского и советского театрального искусства (значит так по проекту может быть назван 120-летний юбилей Малого театра) мы сейчас готовимся с начала года. Каждый наш артист участвует в творческом процессе в разном виде. Продолжает работу со зрителем на заданных сценах. Летом «Компьютера» на премьеру Ленку предпринял немого Свердловского района.

Готовится к встрече в театре с нами многолетней дружбой. Воинно — патристической актрисой — артист В. И. Ланна, в радиотеатре Дмитровская. В своем районе и районе на улице Косыгина и в театре которого в театре. Там 50 лет. Планируются творческие вечера наших артистов в Центральном Доме Советской Армии в Центральном Доме офицеров.

Обширную программу юбилейных торжеств готовит клуб творческой интеллигенции столицы в Доме актера и Центральном Доме работников искусства будут проведены вечера, посвященные творчеству корифеев Малого театра М. Щеглова, П. Мочалова, П. Садовского, А. Давыдова, М. Ермоловой, жюри в памяти московской интеллигент старшего поколения А. Остужева, Е. Туйчиловой, А. Аблакуевой, В. Рыжова и многих других мастеров. Уже много встречались с любовью и гордостью русского сценического искусства. Тот, который авторитетно обещает быть не речью, можно судить, что бы по тому, что и сегодня в труппе Малого театра мы встречаем представителей замечательных артистических династий — Целуйкина, Садовского, Рыжова.

Состоится вечер «Славные драматургия в Малом театре», с участием о сорок летней работе в театре для ВЛКСМ выступят заслуженная артистка Целуйкина, которая 16 октября на встрече с жюри коллектива в театр примет участие в общеправительственном юбилейном спектакле.

Юбилей театра будет торжественно отмечен 23 октября.